
2. Vypoč́ıtejte vektor a daný jako lineárńı kombinace a = αu + β v + γw,

kde u = (4, 2, 0), v = (5, 3, 2), w = (−1, 0,−1), α = 2, β = 2, γ = 1.

5. Najděte vektor x, který vyhovuje rovnici 2(x + u) = 3v + (0, 0, 2) ,

kde u = (1,−3, 0), v = (0, 2, 1).

8. Určete skalárńı součin vektor̊u u = (−3, 2, 3), v = (1, 6,−3)

a rozhodněte, zda jsou kolmé (odpověď zd̊uvodněte).

12. Vypoč́ıtejte kosinus úhlu vektor̊u u = (−1, 3), v = (2, 2).

Pro určeńı úhlu těchto vektor̊u pak použijte kalkulačku.

17. Pro jakou hodnotu parametru α jsou vektory

u = (−2, α + 3) a v = (0,−1 + 2α) kolmé?
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